Bapuant Ne 20

[Ipu BBIMONHEHMU 3aaHUK C KPAaTKMM OTBETOM BIMUIMTE B IIOJIE JUIA OTBETa LUQPY,
KOTOpasi COOTBETCTBYEeT HOMEpY IPaBWIBHOIO OTBETa, WIM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo0OeNIOB ¥ KaKUX-THOO JOTOTHUTEIBHEIX CHMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTHCNSHTE OT
LENON JACCATHYHOHM 3amsatoi. EnuHunbl u3MepeHuil mnucarh He HyxHO. OTBET €
norpemHoctbio Buna (1,4 + 0,2) H 3anuceiBaiite cnenyrommm obpazom: 1,40,2.

Ecnu BapuaHT 3aaH y4uTeIeM, Bbl MOXKETE BIMCATh WIN 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI
K 3aJaHUSAM C pPa3BEPHYTBbIM OTBETOM. YYHTEIb YBUAUT PE3YNIbTaThl BBIIOJIHEHUS
3aJ]aHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM U CMOXKET OLEHUTH 3arpy’K€HHbIE OTBETBI K 3aJaHHSIM C
pa3BepHYTbIM OTBETOM. BbICTaBlIeHHbIE yuuTeldeM Oanbl OTOOpa3sTcs B Ballel
CTAaTHCTHKE.

1. TMapanmroTHcT COBEPLIMI MPBDKOK C BBICOTHI /I HAX MOBEPXHOCTBIO 3eMin Ge3
HayaJbHOW BEPTUKAIBHON CKOpPOCTH. B Tedenue npomexyrtka Bpemenu Af; =4,0 ¢
MapaIIOTHCT CBOOOIHO Tatall, 3aTeM IapamlioT PacKPBUICS, U B TEUCHHE [IPEHEOPexKH-
MO MaJloro IPOMEXKYTKa BPEMEHH CKOPOCTb IapalloTHCTa yMEHbIIMIach. JlambHei-
IIee CHIDKCHHE MapalIioTHCTa 10 MOMEHTa PU3eMIICHHS IIPOMCXOAMIO B TEUEHHE MPo-
MexyTka Bpemen At, = 80,0 ¢ ¢ MOCTOSHHOI BEepTHKAIBHON CKOPOCTHIO, MOMYIb

KM
kotopoit U = 36,0 —. Beicota /4, ¢ KOTOPOI NapaullOTUCT COBEPIIMI MPBDKOK,
9

paBHa ... M.

2. Ha ropusoHTaIbHOM MOy MU(Ta, JBUTAIONIET0Cs C HAIPaBICHHBIM BHU3 yCKO-
pEHUEM, CTOUT YEMOZaH Maccon m =

30 k1, wiomanas ocHoBaHus koroporo S = 0,070 M2, Ecou JIaBJIEHHE, OKa3bIBaEMOE Ye-

JM
MOoJaHoM Ha 1ol p = 3,0 kIla, To Mozy:b yCKOpeHus a Tu(Ta paBeH ... —-.
c
3. Tpaxrop, KO3 PUIMEHT MOIE3HOTO ASUCTBUS KOTOporo 1 = 25 %, npu Bcnai-
K€ TOPH30HTAJILHOTO y4acTKa IOJIsi PABHOMEPHO JIBHTAJICS CO CKOPOCTBIO, MOIYINb KO-
Topoi v = 3,6 kM/4. Eciit Momynb cuiisl T TpakTopa F = 20 xH, To 3a mpomexyTok
Bpemern A t = 1,9 4 Macca m u3pacxomgoBaHHoro tomnusa (¢ = 42 MJX/Kr) paBHa ...
KT.

4. Ha mraaxoil TOPU3OHTAIBHOM MMOBEPXHOCTH
JeKHUT Opycok Maccoil m; = 60 T, mpukperieHHslii k7 ¥
H O» ml pe
CTCHE HEBECOMOIl MPYKHUHOM JKECTKOCTBIO k = 45 " \

(cm.puc.). IInacTuIMHOBEIN Mapuk Maccoi my = 60 I, TeTAIMI ropu30HTaIBHO B0
OCH TIPY>KHHBI, ITONIaaeT B OPyCOK U NPHIMIACT K HeMy. EciM MakcUMalbHOE CyKaTHe

npyxunst |Al| =78 MM, To MOAY/b HAYANBHOI CKOPOCTH V MIAPUKA HETOCPE/ICTBEH-

M
HO Iepe]| onaJaHueM B OpPYCOK paBeH ... —.
c

5. Ilo TpyOe, muomans HONEPEYHOro cedeHus koropoi S = 5,0 o2, nepeKayuBa-
10T UAeanbHbIN Ta3 (M = 44 - 1073 KI/MOJIb), HaXOJSIIIHICS TOJ] AaBjieHHeM p = 392
k[la npu Temneparype 7' = 280 K. Ecnu ra3 maccoit m = 40 Kr npoxoauT yepes rore-
pedHoe cedenue TpyObl 3a poMexyTok Af = 10 MuH, TO cpeaHsis ckopocTh (V) Tede-
HUs rasa B TpyOe paBHa ... M/C.

6. Bomga | p=1,0- 103K—1;,C =4,2. 103'H7}K oGbeMoM ¥ = 250 cM> oCTbI-

M KT -

BaeT or Temmeparypsl ] =98 °C no temneparypsl £, =78 °C. Eciu koaudecTso
TEIUIOTHI, BBIJIEIUBIIEECs P OXJIAXKIESHUH BOJBI, HOJIHOCTBIO IIPe0Opa3oBaTh B paboTy
IO TIOJHATHIO CTPOUTEIILHBIX MaTepUaloB, TO Ha BEICOTY /i = 50 M MOXHO HOJHATH Ma-
Tepuabl, MAKCUMAaJIbHAasl Macca /1 KOTOPBIX PaBHA ... K.

7. TemmnepaTypa Harpesateis HealbHOro Temnosoro asurarens va At = 200 °C

GoJIbIIE TEMIEPATYPBI XONOAWIbHUKA. Eciu Temmeparypa narpesarens ¢ = 300 °C,
TO TePMUYCCKUI KO3 (HUIUEHT MOJIE3HOTO ACHCTBUS 1] IBUTATEIIs PaBeH ... %o.
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8. Ecnu nepuon nomypacnaja paaroakTHBHOIO H30TOMNA Hona ;gll paseH Ty, =8

CYT., TO 75 % siZiep 3TOro U30TONa PACTANETCS 38 NPOMEXKYTOK BpeMeHU Af, paBHBIH ...
CyT.

9. Ecim Toueunwrd 3apsin g = 4,00
HK7, Haxonsmuiics B BaKkyyMme, MOMELICH V> CMA
B TOUKY A (CM.puC.), TO TIOTEHIIHAI JIEK- 6,0 B
TPOCTaTHYECKOTO II0JIs, CO3MaHHOTO 3THM
3aps70M, B TOUKe B paBeH ... B.

4,0

2,0 °

0 2,0 4,0 6;0u%;0M

10. JIsa viona (1 n 2) c 0MHAKOBBIMH 3aPsIH ¢

= ¢, BBUIETEBININE OJJHOBPEMEHHO M3 ToukHu O, pas- B _ 2

re
HOMEPHO JIBMIKYTCS 10 OKPYKHOCTSAM I1OJ AEMCTBHEM ® //
OZHOPOJHOTO MarHUTHOTO IOJIS, JINHUU HHAYKIUH B I/ 1 o
KOTOPOTO MEpIEeHIUKYIISPHBI INIOCKOCTH pUcyHKa. Ha N /

\ Vi

PHCYHKE IOKa3aHbl TPACKTOPUHU 3TUX YACTHII B HEKO- \\ \\,///

~ <

TOpBIA MOMEHT BpeMenH 7). Ecau macca mepBoii 4a-
crunsl my = 8,0 a. . M., TO Macca BTOPOH YaCTUIIBI
M, paBHA ... a. €. M.

11. DnexTpuyecKuil HarpeBaresb MOAKIIOUYEH K 3JIEKTPHUECKON CETH, HampsKe-
HHUE B KOTOPOH M3MEHSETCs M0 FapMOHUYECKOMY 3aKOHY. AMIUIUTYAHOE 3HAYE€HHE Ha-
npsokenusa B cetn Uy = 151 B. Ecnu nelicTByroniee 3Ha9€HUE CUIIBI TOKA B LEMH I21 =

0,33 A, To HarpeBaTeib MOTPEOISIET MOLIHOCTE P, paBHyIoO ... BT.

12. JlBe BepTUKAJbHBIE OJHOPOJHO 3apsHKEHHBIE HENPOBOJSIINE IIACTUHBI pac-
MIOJIOKEHBI B BaKyyMe Ha paccTosHuH d = 80 MM Apyr oT apyra. MexIy miacTHHaM{
Ha JUITMHHOM JETKOH HEepacTsHKUMON HHMTH TOJBEIIEH HeOOMbIIOH 3apskeHHbI (|go| =
500 nKun) mapuk maccoit m = 380 Mr, KOTOpBIH ABHKETCS, MOOYEPENHO yAAPSACH O
riactuHsl. [Ipy ynape o kaxayro u3 IiiacTuH mapuk tepser M = 19,0 % cBoeil kune-
THUYECKOH 5Hepruu. B MOMEHT Ka)10ro ynapa LIapuK Iepe3apsDKaroT, U 3HAK ero 3apsi-
Jla U3MEHSETCsl Ha HMPOTHBONOJOKHBIA. Ecan Momyns HanpsyKEHHOCTH OIHOPOAHOIO
3JIEKTPOCTAaTHYECKOTO IO MexAy IutactuHamu E = 250 xB/m, To mepuon 7' ynapos
mapyuKa 00 OHy U3 IUIACTHH PaBEH ... MC.
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